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. Tekintsiik az 6sszes olyan 10 hossziisagu sorozatot, amelyek 0, 1, 2 szdmok-
bdl dllnak. Hatdrozzuk meg annak a valdszintiségét, hogy egy véletleniil
véalasztott ilyen sorozat:

A: 0-val kezdédik;

B: pontosan 4 db 0-4t tartalmaz, melyek koziil kett6 a sorozat végén van;
C: pontosan 5 db 1-est tartalmaz;

D: pontosan 3 db 0-4t, 4 db 1-est és 3 db 2-est tartalmaz.

. Legyenek X, Y € E (1) fiiggetlenek. Szamoljakia Z = X—i—%Y stirtiségfiigg-
vényét, varhaté értékét és szordsit!
. Legyen az X és Y valdsziniliségi véiltozok egyiittes siirtiségfiiggvénye:

2 (22 —zy+y?) L haz,ye(0,1)
= 5 ) ? 9
Fxy(z,y) { 0 , egyébként

Szamolja ki az E (2X +1InY | Y) regressziot!

. Addig dobélunk egy szabdlyos pénzérmével, amig fejet nem kapunk. Jelolje
X a sziitkséges dobdsok szdmét.

Ezutédn addig dobunk egy kockaval, amig hatost nem kapunk. Jelslje Y a
sziikséges dobdsok szamat.

P(X+Y =4)="

. Két kockdval dobunk. X a dobott értékek maximuma, ¥ pedig a minimu-
ma. Adja meg a cov (X +1,Y — 1)-et!

. Mi a nullhipotézis az egymintds u-probanal? Mit tételeziink fel a fel-
haszndlandé mintardl? Mi a prébastatisztika?



